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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Tuesday, September 29 2015 at 4:30 pm

Luqa warehouse

*1 Lot assorted frames. €5

*2 An Oriental screen. €20

*3 A 20th Century pink toy pushchair. €20

*4 An Italian four panel library in two parts, (one glass panel missing). [This lot can 

only be collected by appointment, on the 3rd or 4th October]
€100

*5 Four late 19th Century prints. €10

*6 Six late 19th Century cups, with saucers. €10

*7 Three miniature frames. €5

*8 A small 19th Century Meissen bowl. €50

*9 A pair of gilt miniature portraits, in a frame. €10

*10 A set of four late 19th Century plates, with flower decoration and a dish, with 

fish decoration. 
€5

*11 A late 19th Century fine porcelain hanging plate. (Width:24 ) €50

*12 A 19th Century Oriental bronze vase. €20

*13 A pair of 19th Century solid brass flower vases. (Height:11 ) €80

*14 A 19th Century brass holy water font. (Height:17 ) €30

*15 A late 19th Century inlaid chiffonier. €200

*16 An English style four tier whatnot. €5

*17 A set of three paintings, in 19th Century ornate frame. €50

*18 Two 19th Century, Burgess & Leigh Middleport pottery, Hamilton, porcelain 

soup tureens.
€60

*19 A pair of 19th Century soup tureens, one damaged. €10

*20 A set of six late 19th Century liquor glasses, with gilt leaf decoration. €20

*21 A pair of Dresden porcelain statuettes, Flower Vendors, (no. 10887). €50

*22 An assorted lot of 19th Century plates. €5

*23 A late 19th Century gesso figure of The Black Madonna & Child. (Height:19 ) €30

*24 20th Century British hand made beer mug. €50

*25 A 19th Century bisque figure of a Young Potter, (slightly damaged). €40

*26 Two 19th Century miniatures. €40

*27 A pair of 19th Century brass table candlesticks.

(Height:21 )
€100

*28 A set of 20th Century Oriental coasters, complete with box. €50

*29 A pair of 20th Century bronze and brass candle holders. (Height:19 ) €40

*30 A late 19th/early 20th Century maiolica hanging plate. (Width:17 ) €70

*31 A 19th Century miniature of a Putto, oil on board, in gilt frame.

(Height:21 Width:23 )
€70

Join us on www.obeliskauctions.com
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*32 19th Century white glazed vase, with black flowers and four rings. €100

*33 A 20th Century flower vase. (Height:25 ) €20

*34 Late 19th Century, eight Oriental miniature Folk Scenes, in a bone frame. €20

*35 A 19th Century china coffee pot. (Height:20 ) €80

*36 A 20th Century souvenir of Malta, candle stick holder.

(Height:13 )
€2

*37 A 19th Century opaline glass vase. (Height:17 ) €140

*38 A china sugar basin and two teapots. €10

*39 A late 19th Century porcelain plate. (Width:23 ) €10

*40 A 19th Century china plate, with centred decoration. €5

*41 A set of five 19th Century blue and white plates, and two bowls. €20

*42 A 19th Century green glass decanter set with four liquor glasses, on stand. €50

*43 A 19th Century china white water jug.

(Height:13 )
€80

*44 A late 18th/early 19th Century Delft tile, in a frame. (Height:19 Width:18 ) €80

*45 A 19th Century mahogany display/bookcase cabinet, above two panel doors, with 

adjustable shelving. [This lot can only be collected by appointment, on the 3rd or 

4th October]

€300

*46 Late 19th Century, Lighthouse in a Storm. €10

*47 A set of four late 19th Century gesso frames.

(Height:27 Width:23 )
€10

*48 A 20th Century Hawkeye cartridge holder. €20

*49 A set of six mid-20th Century butter knives, with mother of pearl handles, in 

original box.
€40

*50 A set of four 19th Century French porcelain plates, with centred decoration of 

French Women, wearing traditional costume.
€80

*51 A 20th Century English silver vanity dressing set. €100

*52 Two 19th Century Bohemian glass goblets. €10

*53 A china tea set, six cups with saucers.

*54 Late 19th Century, Crib under a glass dome. €30

*55 An assorted lot of maiolica pieces. €5

*56 A large 19th Century French flower vase. (Height:22 ) €80

*57 A late 19th/early 20th Century chandelier. €50

*58 A 19th Century mahogany two door glazed display cabinet, above a two door 

display cabinet, with adjustable shelves. [This lot can only be collected by 

appointment, on the 3rd or 4th October]

(Height:133 Width:154 Depth:54)

€800

*59 Late 20th Century Nelson ware, two tureens with lid, and a water jug. €20

*60 An assorted lot of china plates and a soup tureen, with lid. €20

*61 An ivory set of four brushes, in original box. €150

*62 A 19th Century wall hanging paraffin lamp. €15

Join us on www.obeliskauctions.com
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*63 A late 18th/early 19th Century blue and white ceramic dish, (restored). €50

*64 A late 19th Century Oriental china plate. €10

*65 A late 19th Century china hanging plate. €10

*66 A pair, Winter Scenes, oil on canvas, in ornate frame. €50

*67 20th Century Maltese, wooden hand washer. €30

*68 A late 19th Century octagonal shaped occasional table. 

(Height:72 Width:57 Depth:57)
€20

*69 A 19th Century Bucolic Scene, oil on board, and lot assorted frames.

(Height:51 Width:67 )
€120

*70 A 19th Century Oriental bronze two handle vase, on stand.

(Height:21 )
€20

*71 Late 19th Century, Oriental carved black soapstone incense burner, in the shape 

of a pagoda, on stand.

(Height:30 )

€100

*72 A 20th Century bronze Oriental flower vase. (Height:15 ) €40

*73 19th Century, Biblical Scene, bronze plaque. €50

*74 A pair of 19th Century two branch candle holders. €80

*75 A late 19th Century Oriental bronze charger. (Width:20 ) €80

*76 A late 19th Century bronze oil lamp. 

(Height:6 Width:13 )

€100

*77 An 18th Century bronze and gilt figure of a Bull.

(Width:14 )
€120

*78 A pair of 20th Century Oriental bronze, two handle urns. (Height:26 ) €100

*79 A 20th Century bronze hanging plate, with French figures.

(Width:27 )
€50

*80 A 19th Century glazed bisque figure of a Boy, with Dog. (Height:27 ) €20

*81 19th Century bisque figure of a Gallant and a Lady, (one severely damaged). 

(Height:35 )
€30

*82 A 19th Century bisque figure of a Flower Seller. (Height:23 ) €50

*83 A pair of 19th Century bronze plaques, Roman Female Figures, in a frame. 

(Height:19 Width:16 )
€100

*84 A 20th Century Sicilian maiolica ornament, Leaf of a Cabbage with Fruit. 

(Width:32 )
€80

*85 A 20th Century Bilston and Battersea enamelled egg, in presentation box.

(Height:6 )
€50

*86 A pair of silvered sauce boats. €60

*87 A china coffee set, comprising a coffee pot, milk jug, sugar basin, six cups with 

saucers and another set of six cups.
€15

*88 Late 19th Century assorted brass items.  €10

*89 19th Century, a pair, ceramic figures of Boys pulling a Cart. €20

*90 Four 19th Century cups, with saucers. €10

*91 Two pairs of porcelain figures, in traditional costume. €20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*92 A set of four 19th Century porcelain name plates. €10

*93 19th Century silvered lustre candle stick holders. €10

*94 A 19th Century terracotta Male Figure, wearing a bowler hat. (Height:30 ) €50

*95 A 19th Century china flower vase. €30

*96 Six Coronation souvenir glasses. €20

*97 A set of six Korok china plates and a large two handle plate. €10

*98 Two 19th Century willow pattern dishes. €10

*99 A soup tureen, Mouzin Le Cat & Co. €50

*100 A late 19th Century two door mahogany display cabinet, [This lot can only be 

collected by appointment, on the 3rd or 4th October].
€80

*101 An Oriental scene.

(Height:47 Width:58 )
€5

*102 Assorted lot of statuettes. €10

*103 Three Oriental chinaware. €40

*104 A set of three German porcelain plates depicting Mythological scenes, 

Hutschenreuther, designed by Charlotte and William Hallett. 
€40

*105 Assorted lot of brass/copper items. €10

*106 Seven Coronation of Queen Elizabeth II souvenir cups. €10

*107 A set of four Austrian porcelain plates. €50

*108 A 19th Century Willow pattern soup tureen. €10

*109 A 19th Century Cauldon, Blue Moore, water jug. €40

*110 A 20th Century carved wood one door display cabinet. [This lot can only be 

collected by appointment, on the 3rd or 4th October]
€50

*111 A Teatro Reale, Operatic Season 1925-1926 poster, in a frame.

(Height:53 Width:34 )
€10

*112 A bronze figure of a Horse and a Hunter, on a green marble plinth.

(Height:56 )
€50

*113 An English style secretaire, with white marble top. €50

*114 Late 19th Century, House in the Country Side, oil on canvas, in ornate gilt frame. €80

*115 A late 19th Century porcelain figurine, Lady with Sheep. €20

*116 A 20th Century Record player. €10

*117 A late 20th Century icon. €5

*118 A 20th Century French mantel clock.

(Height:50 )
€50

*119 A 20th Century English style side table.

(Height:76 Width:84 Depth:43)
€30

*120 A French bronze mantel clock, with Roman numerals. 

(Height:40 )
€50

*121 A French bronze mantel clock. €30

*122 A late 19th Century French mantel clock.

(Height:43 )
€80

Join us on www.obeliskauctions.com
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*123 A late 19th Century English two door cabinet. €30

*124 Late 19th/early 20th Century hall lantern. €10

*125 A 19th Century Maltese mahogany frame mirror, (part of a dressing table). €10

*126 A pair of late 19th Century gilt pelmets. €250

*127 Late 19th Century, River Scene, oil on canvas. €80

*128 A pair of Greek gesso statues. €10

*129 A set of three brass keys. €10

*130 An assorted lot of EPNS items.

*131 Lot assorted silvered items. €5

*132 A late 19th Century Maltese red deal two door glazed display cabinet, with 

adjustable shelves, [This lot can only be collected by appointment, on the 3rd or 

4th October].

(Height:218 Width:132 Depth:34)

€80

*133 19th Century, a pair, Sea Views, in ornate frame. €50

*134 Late 19th Century, The Relative's Visit, oil on canvas, in ornate frame. €50

*135 A triptych mirror. €10

*136 A French mantel clock, with Roman numerals.

(Height:40 )
€30

*137 A Baker’s working table. €20

*138 Late 19th Century, River by the Mountains, in gilt frame. €30

*139 A pair of 19th Century bronze garniture urns. (Height:23 ) €150

*140 A pair of 19th Century polished brass garniture urns.

(Height:20 )
€100

*141 A pair of 19th Century Indian engraved brass vases.

(Height:20 )
€20

*142 Pine dining room side board in two parts, lower part drawer and cupboard, [This 

lot can only be collected by appointment, on the 3rd or 4th October].
€100

*143 20th Century, Portrait of an African Lady, in ornate frame. €20

*144 A pair of 20th Century, Maltese Views, prints.

(Height:43 Width:53 )
€5

*145 A Lady's fan, with decorative garden scene.

(Height:40 Width:74 )
€10

*146 A pair of brass candle holders.

(Height:21 )
€10

*147 A 19th Century china vase, with colourful decoration.

(Height:31 )
€60

*148 A 19th Century glass centrepiece, on a brass base, (top damaged).

(Height:44 )
€20

*149 A late 19th/early 20th Century writing desk. €50

*150 A pair of red glass flower holders.

(Height:39 )
€10

*151 Late 19th Century, Still Life, oil on canvas. €50

Join us on www.obeliskauctions.com
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*152 A late 19th Century bisque Holy water font €40

*153 Late 19th Century mirror. €20

*154 A 20th Century gesso figure of a fox.

(Width:62 )
€15

*155 A 19th Century Maltese red deal library desk.

(Height:93 Width:118 Depth:71)
€150

*156 A pair of 20th Century flower vases. 

(Height:51 )
€10

*157 19th Century, A Forest Scene, in ornate frame. €30

*158 A late 19th Century sideboard. €150

*159 20th Century, a pair, Oriental yellow glass vases. €50

*160 A late 19th Century French mantel clock.

(Height:48 )
€50

*161 A late 19th Century brass hand shaped, base stand.

(Width:11 )
€5

*162 20th Century, a pair, River Scenes. €10

*163 Late 19th Century three branch candle holder. €10

*164 A Dulcetto gramophone. €20

*165 Twelve saucers and ten cups. €20

*166 Eight saucers and six cups €10

*167 20th Century glass liquor bottle and six cups. €10

*168 Late 19th/early 20th Century gold plated tea set. €30

*169 Late 19th/early 20th Century decanter and six cups. €15

*170 A late 19th/early 20th Century, tea set with dragons and six side plates. €20

*171 A late 19th Century willow pattern assorted tea set. €20

*172 A 19th Century English mahogany two door display cabinet, above two panel 

doors. [This lot can only be collected by appointment, on the 3rd or 4th October]
€240

*173 Late 19th/early 20th Century, a House by the River, in 19th Century ornate 

frame.

(Height:67 Width:93 )

€120

*174 Assorted brass items. €40

*175 A pair of late 19th Century painted stands.

(Height:121 )
€15

*176 A 19th Century mahogany two tier whatnot. €30

*177 A pair of 19th Century porcelain religious plates, in a gilt ornate frame.

(Height:42 Width:42 )
€30

*178 A set of prints, in black frame.

(Height:32 Width:26 )
€5

*179 Late 19th Century bisque figure of a Lady, with traditional costume.

(Height:37 )
€10

*180 20th Century white ceramic sanitary bowl. €10

*181 A pair of late 19th/early 20th Century corner cabinets. €80

Join us on www.obeliskauctions.com
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*182 Pair of Empire style round mirrors with gilt motifs. €300

*183 20th Century, Still Life, oil, in ornate frame. €90

*184 19th Century Maltese bedside commode, with marble top €50

*185 Late 19th Century mahogany stand, with a panel door. €10

*186 A 19th Century two door display/book case, with bottom drawers.[This lot can 

only be collected by appointment, on the 3rd or 4th October]
€100

*187 A 19th Century brass bed frame. €100

*188 19th Century English mahogany framed upholstered rocking chair. €40

*189 Late 19th Century ebonised games table. €20

*190 A 20th Century Rocking chair. €15

*191 An 18th Century Spanish high back armchair. €40

*192 An Oriental carved wood stand.

(Height:180 )
€10

*193 A pair, Still Life with Flowers. €30

*194 Late 19th Century, Castle by the Lake. €30

*195 Late 19th Century, a Cottage by the Mountains, print. €5

*196 A coffee table, with two drawers.  €10

*197 A late 19th Century mahogany card table. €50

*198 A 19th Century mahogany swivel mirror stand. €10

*199 19th Century English drop leaf table. €80

*200 Late 19th Century, Lake Scene, in ornate frame. €20

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Wednesday, September 30 2015 at 4:30 pm

Luqa warehouse

*201 20th Century side table, with mirror back. €20

*202 A 20th Century English dressing table. €80

*203 20th Century, a Lake by the Mountains Scene. €80

*204 A pair of Oriental frames. €10

*205 A 20th Century pot stand. €5

*206 A red deal coffee table.

(Height:48 Width:92 Depth:52)
€10

*207 An English card table. €20

*208 A 19th Century English drop leaf table. €50

*209 A 19th Century poza piatti, with part missing at the top. €20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*210 A collection of LPs.

*211 A 19th Century mahogany side table.

(Height:79 Width:99 Depth:60)
€50

*212 A pair of late 19th Century painted and gilt pelmets.

(Height:167 Width:55 )
€100

*213 A pair of Oriental vases. €20

*214 A lot of 20th Century bisque figures. €15

*215 A French style Battle of Valmy sword. €150

*216 An American Confederate Army short sword. €110

*217 A Beagnoth Seax sword, (Thames Scramasax). €150

*218 A 20th Century dinner set. €20

*219 Assorted plates. €5

*220 A two door book case. [This lot can only be collected by appointment, on the 3rd 

or 4th October]
€30

*221 A late 19th/early 20th Century pink tea set, €20

*222 A set of six china green plates. €10

*223 Late 19th Century Italian alabaster centre piece. €20

*224 A late 19th Century ceramic water vessel. €20

*225 Late 19th/early 20th Century china tea set, comprising six cups with saucers, tea 

pot, sugar basin, milk jug and four side plates.
€20

 226 Assorted lots of china and glass items.

*227 A set of six 19th Century china dinner plates. €10

*228 19th Century Maltese mahogany two door bookcase. [This lot can only be 

collected by appointment, on the 3rd or 4th October]
€300

*229 19th Century, a pair, River Scenes, oil on panel.

(Height:49 Width:54 )
€80

*230 19th Century, The Holy Family, oil on canvas. €50

*231 A late 19th Century writing table. €10

*232 19th Century Maltese mahogany dressing table, on turned legs. €50

*233 A pair of late 19th Century small corner cabinets. €80

*234 A 19th Century Maltese chest of drawers, with white marble top. €100

*235 20th Century, Still Life with Flowers, oil, in ornate frame. €50

*236 Late 19th/early 20th Century, Grand Harbour Scene, oil, in ornate frame. €100

*237 J. Formosa [?], Venice Scene, watercolour, signed and dated 1906.

(Height:37 Width:44 )
€20

*238 Late 19th Century mahogany frame mirror, (part of a commode). €5

*239 A 19th Century Maltese red deal tool box.

(Height:28 Width:53 Depth:33)
€50

*240 A pair of 19th Century River Scenes by the Mountain, oil on board, in ornate 

frame.

(Height:42 Width:57 )

€100

Join us on www.obeliskauctions.com
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*241 A 19th Century mirror, in mahogany frame. €10

*242 A pair of brass cartridges. €10

*243 A late 19th Century English bureau. €80

*244 A late 19th/early 20th Century, Cottage House by the River, in ornate frame. €50

*245 A pair of late 19th Century Oriental two handle vases, (damaged).

(Height:64 )
€80

*246 A 20th Century chandelier. €100

*247 Assorted lot of items. €5

*248 A pair of cast iron gilt table mirrors.

(Height:32 )
€30

*249 Assorted statuettes. €20

*250 An assorted lot of items. €10

*251 A late 19th Century display/bookcase cabinet, above two panel doors and two 

drawers. [This lot can only be collected by appointment, on the 3rd or 4th 

October]

€300

*252 A silvered entre dish.

*253 A late 19th Century Oriental chiselled brass hanging plate.

(Width:50 )
€20

*254 20th Century Maltese mahogany pedestal side board. €100

*255 An album containing forty two mounted album print photographs of Italia, Malta, 

Petra and Alexandria, c.1890.
€250

*256 19th Century, River Scene, in ornate gilt frame. €50

*257 A set of six small mahogany Maltese frames, with prints.

(Height:21 Width:18 )
€10

*258 Late 19th Century china bowl. €5

*259 A late 19th Century gilt pelmet.

(Height:163 )
€20

*260 A collection of French china flower vases. €20

*261 A part of a late 19th Century coffee set, comprising a coffee pot, five coffee cups, 

sugar basin and a milk jug.
€25

*262 A pair of 19th Century blue glass flower vases, decorated with painted grapevine 

design. (Height:12 )
€100

*263 A 19th Century lustre water jug. €10

*264 A 19th Century English lustre water jug. €20

*265 A pair of late 19th Century Japanese round vases with stoppers, (one damaged). 

(Height:18 )
€100

*266 A 19th Century English lustre goblet. €20

*267 A willow pattern tea set comprising teapot, milk jug, sugar basin and cups with 

saucers. 
€20

*268 A 20th Century small figure of a Knight. €5

*269 A pair of late 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*270 Late 19th Century bookcase. [This lot can only be collected by appointment, on 

the 3rd or 4th October]
€100

*271 A 20th Century bronze flower vase and a figure of a Japanese Elderly Lady. €100

*272 A pair of late 19th Century Oriental flower vases. €100

*273 A 20th Century bronze Oriental decorative vase. (Height:27 ) €80

*274 A 20th Century hand carved figure of an African Lady. €20

*275 Five ceramic ornaments. €10

*276 A 19th Century plaque, with embossed figures of birds. €40

*277 A pair of 19th Century small bisque figures of a Boy and a Girl. €80

*278 A 19th Century bisque figure of a Street Vendor. €50

*279 Two glazed bisque figures. €20

*280 A 19th Century bisque figure of a Girl. (Height:28 ) €50

*281 Three china statutes. €5

*282 A 19th Century French opaline glass flower vase, with bronze handles, on stand. 

(Height:22 )
€50

*283 A pair of 19th Century Sicilian terracotta figures of Birds, on an orange fruit. €20

*284 A 19th Century china water jug. (Height:19 ) €50

*285 A 19th Century French vase.

(Height:23 )
€20

*286 Nine silvered forks. €10

*287 A set of six 19th Century English knives and forks, with ivory handle. €40

*288 A 20th Century bureau bookcase. [This lot can only be collected by appointment, 

on the 3rd or 4th October]
€40

*289 19th Century, Boats in Rough Seas, in ornate frame.

(Height:40 Width:44 )
€50

*290 A 19th Century French two handle vase.

(Height:53 )
€80

*291 A French style marble column. €50

*292 A 19th Century paraffin lamp.

(Height:75 )
€100

*293 19th Century paraffin lamp, with damaged globe.

(Height:63 )
€10

*294 Late 19th Century paraffin lamp. €80

*295 Late 20th Century blue glass flower vases. (Height:17 ) €5

*296 A Romanesque green glass vessel. €25

*297 A Romanesque grey glass vessel. €25

*298 A pair of 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. (Height:18 ) €80

*299 A pair of 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, wearing traditional 

costume.

(Height:20 )

€100
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*300 A porcelain figure of a Gallant, with a Dog and a Lamb.

(Height:17 )
€80

*301 A porcelain figure of a Girl in Traditional Costume, carrying a Lamb.

(Height:17 )
€80

*302 A porcelain figure of a Man, with a Dog and a Lamb.

(Height:17 )
€80

*303 A pair of 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, with a Sheep and a 

Deer.
€50

*304 A 19th Century French bronze candle holder. (Height:20 ) €80

*305 A 19th Century Famille Rose porcelain teapot, with figures. €100

*306 A pair of 19th Century opaline glass vases, with hand painted flower decoration. 

(Height:14 )
€50

*307 A 19th Century maiolica holy water font, with the image of St Francis. €280

*308 A 20th Century porcelain tea set, with tray. €80

*309 A 19th Century French porcelain vase. (Height:18 ) €30

*310 A 19th Century earthenware water jar. (Height:15 ) €30

*311 An early 19th Century Capo di Monte flower holder and a Perfume Bottle. €200

*312 A 19th Century Chinese, china jewellery box. (Height:5 Width:12 Depth:9) €100

*313 A late 19th Century flower vase. €20

*314 A pair of late 19th/early 20th Century dried flower holders. €40

*315 A late 19th Century Italian two door glazed display cabinet, above two short 

drawers and two panel doors, veneered in walnut and fruit wood inlay. [This lot 

can only be collected by appointment, on the 3rd or 4th October]

(Height:170 Width:107 Depth:51)

€300

*316 Late 20th Century, River Scene, in ornate frame. €10

*317 Late 19th Century marble mantel clock.

(Height:39 )
€50

*318 Late 19th Century bureau. €50

*319 19th Century hanging clock, with Roman numerals, in mahogany case. €50

*320 Two 19th Century prints, 'Saint Paul's Chapel, Valley of Mousta' & 'Valletta and 

the Three Cities'.

(Height:29 Width:34 )

€80

*321 Two 19th Century engravings, Cadavere di Ettore Portato a Troja and A Paris 

Chez Nicolas Poilly, Rue Saint Jacques.
€5

*322 A French bronze mantel clock. €50

*323 A pair of Turkish gesso figures.

(Height:48 )
€20

*324 A 19th Century mahogany side/centre table, on cabriole legs. €300

*325 20th Century wall clock. €20

*326 A mirror, in ornate carved wood frame.

*327 An early 20th Century French three branch candle holders. 

(Height:39 )
€30

*328 20th Century carved wood console table. €10
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*329 A tall brown shoe storage unit. €5

*330 A miniature chest of drawers. €10

*331 Late 19th Century black side table. €10

*332 19th Century English mahogany drop leaf table. €80

*333 Two mahogany pot stands. €5

*334 A 19th Century dining chair, with upholstered seat. €5

*335 Late 19th Century cane back armchair €10

*336 A late 19th Century English oak pedestal desk. €100

*337 19th Century Oriental carved wood occasional table. €80

*338 Tunisian cushion. €5

*339 A mahogany centre table. €10

*340 19th Century, a pair, oval River Scenes, oil on glass. €50

*341 A French style sitting suite, comprising a three seater sofa, two armchairs and 

two chairs on cabriole legs.
€180

*342 An Indian Oak sitting room suite, comprising of a two seater sofa, two armchairs 

and a coffee table.  
€150

*343 An upholstered armchair. €20

*344 Late 20th Century, a pair, River Scene by the Mountains, oil on board.

(Height:75 Width:95 )
€20

*345 Late 19th Century hexagonal table. €15

*346 A 20th century carved wood Oriental table. €50

*347 Late 19th/early 20th Century round table. €10

*348 A set of three 19th Century English oak chairs, with upholstered seat and back. €10

*349 An 18th Century Spanish hall chair. €100

*350 An LP record player. €2

*351 A pair of Oriental frames. €5

*352 19th Century English mahogany drop leaf table, on turned legs. €80

*353 A painting of an Eastern helmet. €10

*354 A Zuave Bayonet, for Remington rifles. €120

*355 K98 German Bayonet, (a very good quality reproduction). €60

*356 A pair of Swiss bayonets. €70

*357 A Romanian 1st pattern (Type 1) bayonet, with scabbard. €50

*358 A Romanian 1st pattern (Type 1) bayonet, with scabbard, NX 7292. €60

*359 An M9 rifle bayonet, with sharpening stone. €70

*360 A G25 Swiss Bayonet, for Schmidt Rubin M31. €130

*361 A 19th Century Maltese mahogany chest of drawers. €100

*362 19th Century Maltese mahogany side table, with marble top.

(Height:79 Width:106 Depth:58)
€100
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*363 A 20th Century iron iron. €5

*364 19th Century Maltese mahogany side table. €30

*365 A set of four 19th Century dining chairs, and two carvers. €300

*366 A 19th Century English mahogany carver, with upholstered seat. €150

*367 An assorted lot of glass and chinaware. €5

*368 19th Century English mahogany upholstered armchair. €50

*369 A dining table.

(Height:72 Width:185 Depth:111)
€80

*370 A 20th Century clothes stand. €20

*371 A pair of late 19th Century five branch silvered candelabras. €100

*372 Late 19th/early 20th Century three tier cake stand.

(Height:89 )
€80

*373 A coffee table. €5

*374 19th Century Maltese mahogany dressing table, with white marble top. €200

*375 A 19th Century Maltese mahogany bed side commode, with white marble top. €40

*376 Late 19th Century Maltese mahogany bed side commode, with marble top. €20

*377 A coffee table, with two side flaps, (damaged). 

(Height:42 Width:104 Depth:56)
€50

*378 A late 19th Century mahogany framed sitting room suite, comprising a chaise 

long and two arm chairs.
€80

*379 Joseph Galea (1904-1985), Mdina the Old City, watercolour.

(Height:44 Width:36 )
€10

*380 A set of three 20th Century Scenes of Rome, watercolour.

(Height:52 Width:40 )
€10

*381 Lot of sea shells. €5

*382 19th Century Maltese mahogany console table, with white marble top. €100

*383 A 19th Century mahogany corner. €20

*384 A 19th Century gilt corner. €50

*385 A 19th Century Chinese copper Cache pot, with embossed bronze mouldings.

(Width:40 )
€220

*386 A three drawer side commode, with cream marble top. (Height:67 Width:55 

Depth:39)
€50

*387 A 20th Century oak dining table. €50

*388 A French style upholstered armchair. €20

*389 A 19th Century mantel mirror, in a gilt frame.

(Height:135 Width:109 )
€400

*390 19th Century gilt over mantel mirror

(Height:140 Width:84 )
€100

*391 A late 19th Century English table, on four long tapered legs. (Height:80 

Width:79 Depth:49)
€50
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*392 19th Century, English centre table, with fruit wood inlay.

(Height:72 Width:90 Depth:54)
€200

*393 An English style card table. €50

*394 A Singer sewing machine. €50

*395 A pair of 19th Century Chinese vases. (Height:79 ) €800

*396 Three 20th Century metal boxes. €10

*397 An Imperial 66 typewriter. €20

*398 A typewriter. €15

*399 A late 19th Century pedestal desk. €50

*400 19th Century, Spanish Salon brazier, resting on a low stand, with ornate brass 

ornamentation.

(Height:46 Width:85 )

€180

*401 Late 19th/early 20th Century marble table top. €50

*402 Assorted frames, 19th Century, River Scene by the Mountains, in ornate frame. €40

*403 Opaline cranberry centrepiece, with four trumpets and glass baskets. 

 End of  Auction  
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